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M ICROPROGRAMMATION
On considére la machine décrite dans la documentétientique a celle vue en cours)

1. Donner toutes leactions(i.e. qui changent I'état de la machinec'est a dire affectations des cases mémoire;atapteurs,
des registres ou des bascules d'indicateurs) rééeEspour effectudtinstruction complétesuivante :

ANl #l VAL, R5, R2
En particulier, cette instruction "ANd Immediatal mode d'adressage immédiat
*charge le registre R2 avec le ET bit a bit du WL en mode immédiat et du contenu de R5
* modifie les indicateurs du registre d'état SRanction du résultat chargé ;
* effectue la logistique nécessaire pour que tirgion suivante puisse s'effectuer correctement;

(Comme en cours, on suppose qu'au début de I'ea@a¢ I'instruction le registre d'instruction IBntient déja le code de cette
instruction et le compteur ordinal PC pointe sumia qui le suit en mémoire).

CYCLE ACTIONS Etat aprés le cycle
0 R5 - A, MPC#1 - puPC; |A=contenu ade R5, (/PC=1
1 PC 5 X, PPC #1 - pPC; |X pointe sur IVAL , (/PC=2

A = ET_bit_a_bit(IVAL, a)

2 M[X]*A > A, ZVCN - SR, WPC#1 - pPC; SR = indications ZVCN , zPC=3

R2 = ET(IVAL, a) , (4PC=4

3 A-R2, PC#2 - PC, WPC#1 - UPC; |- pointe sur instruction suivante

4 PC - X, MPC #1 - pPC; | X pointe sur instr. suivante, uPC=5
IR=instruction suivante,

5 M[X] - IR, PC#2 - PC, 0 - WPC; PC pointe sur intr. encore suivante ,
HPC=0 .

actions dans le méme cycle séparées, pactions consécutives séparées par

2. Déterminer lavaleur numérique (en binairg de chacun deshampsdu code de micro-instructioM(C , « Micro-Instruction
Code ») (répondre sur la feuille du sujet). Lesnghsndont la valeur est sans importance pourroetréarqués-.

ALU + A REG FILE Qv 1\ CBUS | X JISR BC PC IR | pPC
cycle P L|E S L| E E uveC |[E|W[ADS| L | L CcC T E L | R*
0 | 0000 |1{0|/0101 |0]1]| O -- |0(-] 0 |[-40O0|0000 |0 O |O] O
1 |----[0(0O|----10]0| O -- |10]-]1 0 |20 (00000 | 1 |O| O
2 | 0101 |1|0|---- [0O|O| O -- |0/0] 1 [-p1[/0000|0| O [O] O
3 |----1-11/0010 |1]0 | O -- |0|-] 0 |[-40O0|0000(|1| O |O] O
4 |----|-]10]----10[/0] O -- |10]-]1 0 |20 (0000 |0 | 1 |O| O
5 |----1-10/----10]0] O -- |0/0] 1 [-pO (0000 (|1| O |1] 1
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